

Nabídka krátkodobých akreditovaných kurzů

Management dobrovolnictví I

(základní kurz pro koordinátory dobrovolníků)

Kurz je určen pro všechny zájemce o základní informace o managementu dobrovolnictví a pro začínající koordinátory dobrovolníků v organizacích.

Cílem kurzu je seznámení s principy dobrovolnictví, s dosavadními zkušenostmi dobrovolnictví, s metodikou získávání, přípravy i evidence dobrovolníků, s přípravou koordinátora dobrovolníků na jeho roli v organizaci, se zákonem o dobrovolnické službě i se začleněním dobrovolníků do sociálních služeb.

Účastníci si na kurzu vytvoří základy projektu dobrovolnictví ve vlastní organizaci.

Kurz je 3 denní v délce 24 hodin pro 15 – 20 účastníků. Cena kurzu 5.900 Kč, zahrnuje 2x nocleh, stravu a občerstvení, studijní materiály a CD s dokumentací dobrovolnických programů.

Management dobrovolnictví II

(pokračující kurz pro koordinátory dobrovolníků)

Kurz je určen pro koordinátory dobrovolníků a další zájemce, kteří ovládají základní informace o managementu dobrovolnictví a mají praxi ve vedení dobrovolníků.

Kurz se hlouběji zaměřuje na podíl osobní a profesní role koordinátora dobrovolníků, rizika práce v pomáhajících profesích a rozbor konkrétních témat souvisejících s jednotlivými dobrovolnickými programy (práce s dobrovolníky, syndrom vyhoření, supervize a evaluace, sebepoznávání).

Součástí kurzu jsou zážitkové a supervizní techniky a zpracování osnovy dobrovolnického programu, resp. projektu supervize či evaluace dobrovolnického programu.

Kurz je 3 denní v délce 24 hodin pro max. 15 účastníků. Cena kurzu je 5.900 Kč, zahrnuje 2x nocleh, stravu a občerstvení, studijní materiály a CD s dokumentací dobrovolnických programů.

Kurzy managementu dobrovolnictví jsou kvalitním podkladem pro absolvování zkoušky „Koordinátor dobrovolníků“ spojené s vydáním osvědčení o získání profesní kvalifikace - viz:

<https://www.dobrovolnik.cz/chcete-byt-koordinatorem-dobrovolniku>

Úvod do supervize v pomáhajících profesích

Kurz je určen pro pracovníky v sociálních a zdravotních službách, pedagogické pracovníky, zástupce managementu i další zájemce z pomáhajících profesí a neziskových organizací.

Cílem kurzu je seznámit účastníky s principy supervize v pomáhajících profesích. Naučit pracovat s analýzou profesních potřeb, seznámit se základními metodami supervize a naučit definovat vhodná témata pro supervizi. Součástí kurzu jsou zážitkové a supervizní techniky.

Kurz je současně úvodním modulem výcviku supervizora.

Kurz v délce 30 hodin pro 10 – 12 účastníků se skládá ze dvou dvoudenních setkání se 4 týdenní přestávkou. Cena je 7.400 Kč, zahrnuje 2x nocleh, stravu a občerstvení, studijní materiály.

*Aktuální termíny kurzů najdete na www.hest.cz, resp. budou stanoveny po dohodě se zájemci.
Podrobné informace a přihlášky vám zašleme: jiri.tosner@hest.cz.*

Kurzy jsou akreditovány MPSV jako součást celoživotního vzdělávání pracovníků sociálních služeb. Výstupem z kurzů je osvědčení použitelné pro potřeby individuálních vzdělávacích plánů.